
Задачи на встречное движение
(скорость сближения)

                                                    3ч
      60 км/ч                                                                        ? км/ч        
                                                       

                                                345 км
1) Реши задачу известным тебе способом
2) Реши задачу другим способом
3) Помощь в решении и проверка
4) Составь все возможные обратные задачи
5) Реши обратную задачу
6) Помощь в решении обратных задач
Оценка: 

                        Молодец!   Хорошо!     Подтянись!        
                                                   

Не пользовался 
подсказками

Пользовался 
одной подсказкой

Пользовался всеми 
подсказками



Помощь в решении задачи

Найди сначала скорость сближения

1) 345:3=115(км/ч) скорость сближения
2) …

                      1-й способ
1) 345:3=115 (км/ч) скорость сближения
2) 115-60=55 (км/ч) искомая скорость
                      2-й способ
1) 60 • 3=180 (км) проехал первый мотоциклист
2) 345-180=165 (км) проехал второй мотоциклист
3) 165:3=55 (км/ч) искомая скорость

Подсказка №1

Подсказка №2

Проверь себя !



Помощь в решении обратной задачи

Возьми за неизвестное расстояние между пунктами, или время, или первую скорость

1) 60+55=115(км/ч) скорость сближения
2) …

              Обратная задача №1
1) 60+55=115 (км/ч) скорость сближения
2) 115•3=345 (км) искомое расстояние
              Обратная задача №2
1) 60+55=115 (км/ч) скорость сближения
2) 345:115=3(ч) искомое время движения
              Обратная задача№3
1) 345:3=165 (км/ч) скорость сближения
2) 165-55=60 (км/ч) искомая скорость

Подсказка №1

Подсказка №2

Проверь себя !


